

习近平抵达伦敦开始国事访问

英国之行第二站将前往曼彻斯特

新华社伦敦10月19日电(记者高殿民 李建敏)10月19日,国家主席习近平抵达英国首都伦敦,开始对英国进行国事访问。

当地时间晚8时许,习近平乘坐的专机抵达伦敦希思罗机场。习近平和夫人彭丽媛在机场受到英国

女王代表胡德子爵、外交大臣哈蒙德等热情迎接。英国青年向习近平夫妇献上鲜花。

习近平向英国政府和人民致以诚挚问候和良好祝愿。习近平指出,中英两国都拥有悠久历史和灿烂文化,为人类文明进步作出了独

特贡献。作为联合国安理会常任理事国和世界上拥有重要影响的国家,中英在维护世界和平、促进共同发展方面有着共同利益和庄严责任。今年是中英全面战略伙伴关系第二个10年的开局之年。深化中英关系符合两国和两国人民根本利

益,符合时代发展潮流。我期待同英国领导人就双边关系及重大国际和地区问题深入交换意见,广泛接触英国各界人士,共同规划中英合作宏伟蓝图,使中英关系发展更好惠及两国人民,为促进世界和平、稳定、繁荣作出新的贡献。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等陪同人员同机抵达。

中国驻英国大使刘晓明也到机场迎接。

伦敦是习近平英国之行的第一站。之后,习近平还将前往曼彻斯特继续访问。

伦敦行程 活动安排满满

昨天英国王室三代均出席

10月20日,习近平参加多场活动,英国王室接待的阵容特别奢华,王室三代众多成员均出席有关活动,包括女王伊丽莎白二世、菲利普亲王、查尔斯王子夫妇、威廉王子夫妇等。

上午 欢迎仪式

●查尔斯王子和王妃卡米拉代表英国女王到下榻酒店迎接习近平夫妇。然后陪同习近平夫妇一起前往皇家骑兵团阅兵场。

●英国女王伊丽莎白二世和丈夫菲利普亲王与习近平夫妇正式会面,举行欢迎仪式和阅兵仪式。伦敦塔和绿园会同时鸣放礼炮62响和41响,共计103响,超规格地欢迎习近平主席访英。

●习近平夫妇与女王夫妇一起乘坐皇家马车前往白金汉宫。习近平夫妇下榻比利时套房。南非总统曼德拉、俄罗斯总统普京和肯尼迪、布什、奥巴马等多位美国总统访英时都曾下榻这里。

中午 私人午餐

●出席英国女王主持的私人午餐。
●用餐完毕后,女王邀请习近平夫妇参观皇家收藏中的中国藏品。

下午 议会演讲

●前往英国议会所在地威斯敏斯特宫,在皇家画廊向议会成员和其他宾客发表演讲。据英国议会官方网站介绍,“皇家画廊”是最金碧辉煌的大厅之一,只有举办重大活动时才会启用。此前在这里发表过演讲的国家元首也寥寥可数。

●在威廉王子与凯特王妃陪同下参观王子传统艺术学院。

●与查尔斯王子夫妇一同享用英式下午茶。

●晚宴前,在白金汉宫与工党领袖杰里米·科尔宾进行礼节性寒暄。

晚上 国宴讲话

●女王在白金汉宫举行盛大国宴,女王和习近平发表讲话。

习近平将在伦敦访问三天,除了以上提到的活动,还包括在唐宁街10号与卡梅伦首相举行正式会谈,出席在英国首相官邸乡村别墅阿克斯举行的“庄园会晤”,出席中英经贸论坛闭幕式,出席伦敦金融城市长举行的晚宴并演讲,参观华为英国公司、帝国理工学院等等,之后他会飞往北部城市曼彻斯特,参加科研、人文活动。(京晚)



9月8日在英国伦敦白金汉宫拍摄的皇家卫队。新华社发



参加晚上的国宴前,宾客首先会被侍者引领至白金汉宫画廊(9月7日摄),可以喝点东西并在画廊漫步。新华社发



然后,宾客会被带到白金汉宫白色会客厅与女王夫妇会面。图为白色会客厅里摆放的钢琴(9月7日摄)。新华社发



与女王夫妇会面后,宾客会被引领到白金汉宫宴会厅(9月7日摄)找到自己的座位。新华社发

女王为习近平夫妇举行盛大国宴

10月20日,英女王为习近平夫妇举办盛大国宴。据了解,从入场、就座到国宴正式开始以及结束都十分有讲究。

仅就出席而言,就包括英国王室官员亲点人数确保人员全部到齐,男仆引领宾客抵达白金汉宫画廊,在此他们会受到宫务大臣和女王女侍长的欢迎并可以喝点东西、在画廊漫步。此后,他们会被带到白色会客厅,与女王夫妇会面。

宴会厅面积600平方米

位于白金汉宫二楼西南角的宴会厅,是白金汉宫最大的房间,面积超过600平方米,高达14米。从1856年第一次使用以来,这里一直用来举办舞会和册封仪式,国事活动时则会举办国宴招待外国首脑。宴会厅内金碧辉煌,两侧墙上挂有巨幅的油画,中间长长的餐桌呈马蹄形,上方是六盏枝状水晶吊灯。面对入口方向的横桌,为宴会主人和主宾落座的地方。

国宴摆桌耗时三天

正式的晚宴是一个非常盛大的场合,客人可享用多道菜着,可能包括汤、鱼、肉、点心、奶酪、咖啡等等。当然还有最好的红酒和白金地。

在白金汉宫举行的国宴不仅仅是一场晚宴,而且是向外国首脑和宾客们展现的一场引人注目的外交表现。

一场国宴光是摆桌,可能就耗时三天。此外,举办国宴的餐桌要使用专门定制的测量棒测出中心位置,并用亚麻材质的桌巾覆盖。

餐具经过严格测量

从晚宴前一天早上8时开始,侍从便开始布置餐桌:先将折叠好的餐巾摆好,再为每位宾客放好6件镀银刀具和黄油刀。随后再在餐桌上摆放12个冰桶、118个盐罐、140个餐盘、288个主餐盘和1104个玻璃杯。坐在桌子两侧的宾客还有自己的盐罐和芥末罐;其他宾客每四位共用一套。每个席位布置的餐具都需经过严格测量。

女王亲自安排宾客座次

国宴中,女王会亲自安排来访宾客坐在什么位置。因为习近平主席是非常重要的客人,女王安排他坐在自己的右手边。在正式入座时,女王坐下后宾客们才能随之坐下。男仆

会帮助宾客们就座。

在服装上,通常穿着全套男士晚礼服,或是军装制服,或是自己国家的传统服装。客人在第一次称呼女王时应该为“Your Majesty”(女王陛下),随后才是“Ma'am”(夫人,女士)。

正式用餐时,在女王动用餐具前,其他人不能先动。就餐结束后,在女王站起来前,其他人不得先从座位上站起。在就餐时需要留意女王是否就餐完毕。如果发现女王快吃完了,他们需加快就餐速度,但是也不能吃得太快。

就餐时,桌上的每一个桌垫上都摆放着餐具,需要记住的是应该从最外面开始使用餐具,然后由外而内。而国宴上提供的餐巾应该放在膝部保护衣服,而不是塞进衣领里。

红绿灯控制上菜时间

王室厨房离宴会大厅并不近,准备一个上百人的宴会,而且还要保证食物是热的,这本身就是一门艺术,所以厨房内实行的是一整套军事化管理。热菜先由送餐车送到宴会厅旁边的备餐间,由等候在那里的厨师进行摆放和装饰。完毕之后,负责餐饮的侍从通过手势向站在女王后面的服务员暗示菜已准备好。

统一上菜的时间则由秘密设在大厅门外的红绿灯来控制,绿灯亮则表示上菜开始。上菜时的个人分工相当明确。每4位侍从负责一位客人,分别是一名侍者、一名男仆、一名副总管和一名红酒总管。其中两人负责撤换盘子,一人上菜,另一人专门为主菜浇酱汁和倒酒。

具体礼仪可观察女王

当男仆想要为宾客添加更多的红酒时,如果对方不想添加,只需将手放在玻璃杯上暗示这一点。而如果宾客打翻或是掉落什么东西时也不必慌张,因为工作人员会悄无声息地将东西清走,就好像什么也没发生一样,然后为宾客换上一个新的。

如果宾客对于礼仪有任何的疑问,最好的方法就是观察女王,照着她做就对了。

英国王室方面透露,女王陛下非常睿智,而且对于其他文化能够很好地接受。如果发生了任何“异常情况”,想必女王也会理解的。她是一位非常好的人,而且会让她的宾客们感到宾至如归。(法晚 京晚)

旅游快车 平顶山日报传媒集团广告中心主办 联系电话:7017922 17703750133

10月千人游大型公益活动季

逍遥旅行社

绿林山美人谷 两日游 原价468元 特惠价298元
10月24日含:绿林山、美人谷门票、大型晚会、1早3正餐、标准间住宿、往返大巴

安徽亳州 两日游 原价358元 特惠价199元
10月24日含:花戏楼、华佗馆、曹操运兵道门票、1早1正餐、标准间住宿、往返大巴

丹江三峡 全景两日游 特惠价298元
10月31日发团含:船游丹江三峡、太平洋、大观园船票、坐禅谷、1早2正餐、标准间住宿、往返大巴

地址:市工人文化宫南面向东200米路北 电话:2222778 2222779 13837588860 许可证号:L-HEN04063

中国青年旅行社 平顶山分社
河南省中青旅 股票代码:600138
中国首批组织公民出境旅游的国家级旅行社
平顶山唯一一家

| | |
|------------------|------------------------|
| 日本春秋包机双飞6日 3800元 | 澳大利亚新西兰12天 11600元 郑州起止 |
| 韩国全景双飞6日 2880元 | 昆明、腾冲、瑞丽四飞全陪6天 1980元 |
| 泰国五星无自费6日 3580元 | |
| 太平洋-帕劳纯玩6日 6280元 | 欧洲四国、五国 8800元 |
| 北京纯玩无自费5日 1380元 | 海南无自费双飞5日 2380元 |
| | 纯玩迪拜6日 7880元 |
| | 桂林纯玩无自费5日 1980元 |

电话:2988011 2988022 手机:13603902305 中兴路湛河桥北千田大厦一楼